
19.1

A.S. 2018/2019 INDAGINE SULLA QUALITA' DEL SERVIZIO - Questionario A.T.A.ISTITUTO COMPRENSIVO

4,16
RAPPORTI CON L'AMMINISTRAZIONE CENTRALE RAPPORTI CON IL GRUPPO DIRIGENTE

PUNTEGGIO MEDIO 4,33PUNTEGGIO MEDIO

RAPPORTI CON I DOCENTI RAPPORTI CON GLI ALUNNI E GENITORI
PUNTEGGIO MEDIO 4,27 PUNTEGGIO MEDIO 4,44
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AMBIENTE DI LAVORO SERENO VALORIZZAZIONE DELLA PROFESSIONALITA'
PUNTEGGIO MEDIO 4,20PUNTEGGIO MEDIO 4,32

RISPETTO DEGLI IMPEGNI DATI GLOBALI
PUNTEGGIO MEDIO 4,11 PUNTEGGIO MEDIO 4,26
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0 1 6 17 20 5
1 0 2 17 25 5
0 0 17 22 28 5
0 2 9 22 36 5
2 7 18 55 79 5
1 0 9 15 21 5
1 5 18 27 41 5
5 15 85 180 262 5

1 0 1 6 7 9 5

2 0 2 2 8 11 5

3 1 0 1 5 15 5

4 0 1 1 6 15 5

5 0 0 1 12 10 4

6 0 1 2 9 11 5

7 0 0 3 8 12 5

8 0 1 1 11 10 4

9 0 0 3 11 9 4

10 0 1 2 10 10 4

0,80
0,81
0,80
0,90

C’è comprensione per le necessità personali.

DATI GLOBALI 

I rapporti con i genitori sono risultati soddisfacenti.

I rapporti con il responsabile amministrativo sono risultati soddisfacenti

I rapporti con il Dirigente Scolastico sono risultati soddisfacenti.

I rapporti con i docenti sono risultati soddisfacenti. 23
23
23

Rapporti con l'Amministrazione centrale (somma risposte nn°16+17+18)
Rapporti con il gruppo dirigente (somma risposte n° 6+7+14)
Ambiente di lavoro sereno (somma risposte nn° 2+4+9+10+11+13+23)
Valorizzazione professionalità (somma risposte nn° 19+20)
Rispetto degli impegni (risposta n° 1+12+21+22)

C’è possibilità di dialogo.

23
23
23

4,11

4,16
4,33
4,32

4,30
0,57
0,80

4,39

ANALISI DEGLI INDICATORI DI VALUTAZIONE

INDICATORI DI VALUTAZIONE
N° risposte per grado

1 2 3 4 5 SQM MEDIA

m
od

a

4,260,85

Rapporti con i docenti (somma risposte nn° 8+15) 0,78 4,27
Rapporti con gli alunni e genitori (somma risposte nn° 3+5) 0,78 4,44

0,97
4,20

SQM MEDIA

ANALISI DEI RISULTATI DEL QUESTIONARIO

N
° F

ra
se

3 4 5

m
od

a

La scuola ha rispettato i suoi impegni. 23 0,91 4,04

INDICATORI SPECIFICI
N° risposte per grado

1 2 TOTALE

La scuola è stata un ambiente di lavoro sereno. 23 0,93 4,22

I rapporti con gli alunni sono risultati soddisfacenti. 22 0,94 4,50

I rapporti con i colleghi sono risultati soddisfacenti. 23 0,77 4,52

4,39
4,30

0,71
0,75

4,26
4,26

0,67
0,7910 0 1 2 10 10 4

11 0 0 5 6 12 5

12 0 1 4 7 11 5

13 0 0 3 8 12 5

14 0 1 4 5 13 5

15 0 0 5 6 10 5

16 0 0 3 7 13 5

17 0 0 6 6 10 5

18 0 0 8 9 5 4

19 1 0 5 8 9 5

20 0 0 4 7 12 5

21 0 0 2 9 12 5

22 1 3 6 4 9 5

23 0 0 6 5 12 5
24 2 3 2 6 10 5

Al mattino vieni a scuola sereno. 

C’è comprensione per le necessità personali.

Il clima di lavoro è disteso e motivante.

Le norme del contratto sono rispettate.

23
23
23
23

Il servizio offerto dal Dirigente Scolastico è stato efficace. 23 0,91 4,30

Il servizio offerto dai Docenti è stato efficace. 21 0,81 4,24

Il servizio offerto dalla Segreteria è stato efficace. 23 0,71 4,43

Il servizio offerto dagli Ausiliari è stato efficace. 22 0,83 4,18

Il servizio offerto dalle figure aggiuntive è  efficace. 22 0,76 3,86

Il lavoro che svolgo è apprezzato dagli altri. 23 1,00 4,04

0,65 4,43
Sono contento del mio lavoro. 23 0,76 4,35

MODA = indica il valore più ricorrente.

L'utilizzo del registro è utile per migliorare i processi di comunicazione. 23 1,34 3,83

LEGENDA: GRADI DI VALUTAZIONE: 1 = Per niente; 2 = Parzialmente; 3 = Mediamente; 4 = Positivamente; 5 = Pienamente.

23 1,22 3,74
L’orario di servizio va bene. 23

SQM = Scarto quadratico medio (è un indice di dispersione che dà un'indicazione di quanto siano dispersi i dati. Più tale numero è grande più
sono dispersi i dati. Se l'indice è piccolo i dati sono molto raggruppati).

0,88
0,71

4,26
4,30

La distribuzione dei compiti va bene.

4,22
4,39

0,79
0,80

Il clima nella scuola è positivo. 23 0,85 4,26
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I rapporti con il Dirigente Scolastico sono risultati soddisfacenti.

I rapporti con i docenti sono risultati soddisfacenti.

INDICATORI SPECIFICI

La scuola ha rispettato i suoi impegni. 

La scuola è stata un ambiente di lavoro sereno.

CONFRONTO DEI DATI RELATIVI AGLI ULTIMI SEI ANNI SCOLASTICI

I rapporti con gli alunni sono risultati soddisfacenti.

I rapporti con i colleghi sono risultati soddisfacenti.

Il clima di lavoro è disteso e motivante.

Le norme del contratto sono rispettate.

Al mattino vieni a scuola sereno. 

I rapporti con i genitori sono risultati soddisfacenti.

I rapporti con il responsabile amministrativo sono risultati soddisfacenti

C’è possibilità di dialogo.

C’è comprensione per le necessità personali.
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L'utilizzo del registro è utile per migliorare i processi di comunicazione.

Il servizio offerto dal Dirigente Scolastico è stato efficace.

Il servizio offerto dai Docenti è stato efficace.

Il servizio offerto dalla Segreteria è stato efficace.

Il servizio offerto dagli Ausiliari è stato efficace.

Al mattino vieni a scuola sereno. 

Il servizio offerto dalle figure aggiuntive è  efficace.

Il lavoro che svolgo è apprezzato dagli altri.

Sono contento del mio lavoro.

L’orario di servizio va bene. 

La distribuzione dei compiti va bene.

MEDIE TOTALI PER ANNO SCOLASTICO

MIGLIORI 5 INDICATORI SPECIFICI PEGGIORI 5 INDICATORI SPECIFICI

I rapporti con i colleghi sono risultati soddisfacenti. Il servizio offerto dagli Ausiliari è stato efficace.4,52 4,18 

I rapporti con gli alunni sono risultati soddisfacenti. La scuola ha rispettato i suoi impegni. 4,50 4,04 

Il clima nella scuola è positivo.

3 1

16 19

21 18

5 24

4,43 

I rapporti con i genitori sono risultati soddisfacenti.

Il servizio offerto dalle figure aggiuntive è  efficace.

L'utilizzo del registro è utile per migliorare i processi di
comunicazione.

4,43 

4,39 

I rapporti con gli alunni sono risultati soddisfacenti.

Il servizio offerto dalla Segreteria è stato efficace.

La scuola ha rispettato i suoi impegni. 

Il lavoro che svolgo è apprezzato dagli altri.

4,50 4,04 

4,04 

3,86 

3,83 

L’orario di servizio va bene. 


